Calcul réfléchi: compléments a la centaine supérieure

Ecris la centaine qui suit (comme dans I'exemple).

La centaine qui suit 230 est 300.
La centaine qui suit 140 est
La centaine qui suit 590 est

La centaine qui suit 670 est

La centaine qui suit 240 est
La centaine qui suit 350 est
La centaine qui suit 680 est

La centaine qui suit 210 est

Combien faut-il pour aller a la centaine suivante?

Pour aller de 230 a la centaine suivante, il faut 70.

Pour aller de 240 a la centaine suivante, il faut
Pour aller de 350 a la centaine suivante, il faut
Pour aller de 590 a la centaine suivante, il faut
Pour aller de 680 a la centaine suivante, il faut
Pour aller de 670 a la centaine suivante, il faut

Pour aller de 210 a la centaine suivante, il faut

680

670

Vendredi 12 juin

Si les exercices 1 et 2 sont trop difficiles, utilisez les schémas suivants.
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/:\ Remplir en premier la partie grise puis la fleche.
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